Fom, FEHLFHIE SR
§1.1. BEALEEF S MR

o BI1.4. BB HO I RRIGRE T, 5L 0 |
o BEHLIAK: 76— S F /7RSI R A B,
S o (T A A th PTRER SR 24 1) R A M R
o BILA(KE). FATHIR R RS
ERE LR HEA), R

o Bi1.2. M —HbE A A IR i BE A —F, I8 2.

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



FEA IR P(A):
o FIRMISR(HM):
5. $in VCRETR, t8le RIET, WL "% p.
P TR (BB (TIP3 ).

o BHIELLIE (M)
s, f42, 25, T,
KB TAER, MRS RE.
LR T

o = = E T 9ace




§1.3 hy JL gAY
o HLMERL: FERENLIRLS Y, LI E N FOARFIZE R,
HIL AL 2145,
o A, = “HINE MEiR” .

o TRAL, -, A N(EEM)EAHS, HA:
sealEs A, SEREVE R RRYE).
o HEHAMFA thm NIEAFIFLLAL, M

o i R AURHECHL.
TH: A, B, OF = gy

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



#13.1. [RI BRI T, 5K REI(SA) 7 mIBEE.

o M FI. ZPE, W SECN, A EECN;,
MIL6 x 6 = 36 PP A[EILE
o A= “BR7 H” 56 Fhsh

(1,6),(2,5),(3,4),(4,3),(5,2),(6,1).

THA) $ZRLIIT h wEE: HEE. KE



#13.3. HN(=2) N, Hrbm(< N) MAEF” 7. N ALF 2
PR IAT I — ). 3R: HESS A ) [R) 2% BT =7 el R .
o HEEL KT, AF1L ~m, BRm+1~N.
o AFLN PhA[E LR
(al,--- an) BRFj AN NMBIRS Na; WA, j=1,--- | N.
=“35i LR B R, Bla; € {1,--- ,m},
o A HEmM(N — 1) NMEARZEM, T£

P(A):M:

=
=E

o i) 45 RS HE AR P To oK.

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



#13.5 VA b=, 3K100 £, s RdR (AN G ). DUE
MRG0 £, R W IR R R .

o HL: MEMKIMI S ~ 95, YR 596 ~ 100.
-] 1%'\;1:01580 ﬂjxﬁé%% {ﬁﬂﬁlﬁl, {ala' T ,CL50}-
o A —“RUFIEIMIM", HCHECE A HARME. ik,

e
"=

THA) $ZRLIIT h wEE: HEE. KE



o 1713.6. —fHh, N 7= b &n A, AR m 1, A = “4a
eI O

CN_nCn
¥

o SEH3.1. HMH, N FFr bk K, i AN,
E(Ny + -+ 4+ N = N). WHAERm £, A = “%5i K15
Bm M i=1,- k" (m+ - +my=m). N

P(A) =

mi oMk
CN1 CNk

P(A) = =

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



§1.4. BEZA A EAL 2 SRR
fil4.1. FHHHL .

o HHL FIH Fo ET (HE)H L, (Head):
FIT Fm S L, (Tail).

o A4 FAFRLR:
wi = HH, wy=HT, ws=TH, ws=TT.

o A= “IAEH—MIEH#HLE” = {wy,ws};
B = “Z/>—MIEHE L = {w,ws, ws};
C = “WBIFMHIETEA L7 = {w].

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



o FfA(sample): WIGLE R, LR, i w.

o MEAZE: Frfaied RAMMES, 1WLHNQ.

o Fiff(event): MMRAILIR, Q MT4, iIKHNA, B, ...
o THY.

o FFRA: (AR RIS Rw e 4;

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



o “JF, AU B: A KENFEMNB KA.
o Ut A Ay Ay U U Ay, HENFMFA R,

{w:31<i<nffBwe A}
(*] Lﬁilfhi fh_U.AQKJ"y

{w: 3 i ffiffwe A},

wEE: HEE. KE



o “%" AnB, AB: fFA RAEHHREMAB KA.
(] mizl Al A1 N A2 NN An, Al ce 'An, Fﬁﬁ%ﬁﬂ‘ll %Bjiﬁi

{w:Vi(l <i<n)#BAwe A}
o ﬂf?ilAl AlﬁAgﬁ'--,AlAQ"',

{w:Vi>1#Hwe A}
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o AN AC HMA AKRA, REE, WILFAF
o “27  A\B:= AB°.

/SN R € N Y FCE R

An(BuC)=(AB)u (AC).

XHE . 1,

n ¢ n 0 ¢ 0
(Um);ﬂg,(ﬂ&>=UM.
i=1 i=1 i=1 1=1

Bl #Q =1[0,1], A; = [+, 1], WA

mﬂ%%

CHERGETAY BRKIHT R

wEE: HEE. KE



ENA8 & 4.9. F H—UHAH R, Wik
(1) Qe.7,
(2) #Ae F, WA e F;
(3) HAn e Z (n=1,2,---), MU"_, A, € .F;
WHRZ Z(Q 1)) o FREL
L, NEP £F LHIEH.
(4) dEfME: P(A) >0, VA e F;
(5) BEHE(E—H2%MF): P(Q) = 1;
(6) AfAIATntE: #F A, e F (n=1,2,---), AL, T
P(Unzi An) = 25021 P(An),
WFRP 2 (F L) M2 FRP(A) NA (RA)IBEE,
FR(Q,.Z, P) AL

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



EH4.2. BERP AW
o (1) P(2) = 0.

i WA, = @, Vn, Moo x P(@) = P(@), MiliP(F) = 0.

o (3) EUJH'@ %Ala T 7An %%Z:iv )ﬂ‘u

n n
P (U Ai> = > P(4).
i=1 =1
S WA, = &, Ym = n + 1 BIW].
o (2) P(A°) = 1— P(A).
S WA = A, Ay = A®, Ay, = &, Yn > 3 BT,

o (4) iHME: #Ac B, M

P(B) = P(A), P(B\A) = P(B)—P(4), 0<P(A) <1.
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o (5) EHM: HA <Ay N

0
P(|JAn] = lim P(A,).
n=1

WG MB1 = A1, Bn = Ap\Ap_1, n>2. W, Ay = Ujy By, HUP_; An = Uy—1 Bn-
TR, = PUZZ, Bn) VI S | p(BL) = 1im ST P(B))

T Jdim P(UP_y By) = 4i.

o (6) IELEME: HA DAy -, U

n—0o0

e}
P([)An] = lim P(A,).
n=1

S XAS

n?

n =1 fiH(5).




o (7) WHIFURIANME: P, An) < Sy P(Ay).
G MBy = Ay, Bn = An\UTTY Agy o= 20 WUL_, Ap = UL, By, EI,

Ji= P(U%_, Bn ) ANt S| P(Bn) *‘ﬁg'ﬁ* "

o WHIRAINME: PP, A) < 37, P(4)).

S AT IR A 1 = Apys = - = & AT,

o fil. n =2 HIH.
P(AuB)=P(A)+ P(B\A) = P(A) + P(B)-P(AB).

P NN

o EH3.2.(JordanA )

P(| JA) =) P(A4) = > P(AiA))
i=1 i=1 1<j
+ Y P(AAAL) 44 (1) TP(Ar - Ay).
i<j<k
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#13.9. N %A, HEANS IR, Wi n ANHEE, HEhBEEH
JEBERIR], ke “H A RN A B AR B AL

o MM BT ~ n. AN gk R
(a1, ,ay) T MEEMBla;, 5H.
o A; = “Hii SHEZRPHE]
A= “HEERERMH = 0, A
o FHMER, P(4;) = CDT M, Xi < - < iy,

(n — k)N

P(A; .

o

‘47'#) -

n-

o MJordan A3,

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



#il4.2 & 4.3 BSHUME 23 ).
0 Q= {wy, - wn} Bf{wy,ws, -}
o F HQ WA THEHM.
op;=>0,i=1,---,n, HY " ;pi=1.
wi=1,2,---, AY7  pi = 1.
o P(A) = Zz‘:w,-eApi-
o B, HHMER, A; = {w;} WEMIEAHELE, i=1,-- ,n.
o Bl WRASMIHI. A > 0. Q ={0,1,2,-},

Ai
el i=0,1,2,---.
7!

3
I
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§1.5 KRR 5T
Bil5.1. WEFAEIAN AR 2Bk, WAPFEHE —AER, RIS A
B AR R —AS, R B2 BRI (1K Ap).
o ML ALY, BBKL ~ 3, 4134, 5. w = (4, ).
e A={w:i<3}, B={w:j <3}

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



o SEX5.1. BEP(A) > 0. BT ATHA KAEMFMT,
B %A%, id AP (B|A).

o XM N HIETHEFMHMEP(B|A).

o FMFMERIE “E B HCAE": P(B|A) vs P(B) = P(B|Q).
WA, MR D (| A) TR E U =A%

o WIALAEAILE KPR TEBA RAERT, LA,
B5.1(%2). 3H24L. A=—H, B="[H. (#7) A K4, W
TIRAE2F240 L, P(BIA)= 2.

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



o vkl
P(AB) = P(A)P(B|A).

o EH5.1(— ML ARN):

P(A; -+ Ay) =P(A1 -+ Ap_1)P(Ap|A1 - Ap_q) = -+
—P(A1)P(As|A1)P(A3| A1 As) - - P(Ay| A1 - Ap_y).

A) FRLIT h wEE: HEE. KE



5.4, 45523KMBERLIN AN AME, R S HEHSE AceRINER.

o filVE—. HEBEAME T Ace FRNA-1, A-2, A-3, A-4. it
Eyi, = Bk YT A-ip (BAEHE Ace.

® Eivigigis = En,i Bo,i 3,15 B

2122234

(112 (NIZ (wlf

48 L3 O . M . B

P(Biviaisia) = 15 713 " (- i1, 09, i3, 4 HAKIEE
752 ’39 726

o M(iy,io,i3,44) W1, 2,3, 4 FIHERS, BT B By iyigi, BAE
5L, HERNE. FI,

3x2x133

P(E) = 4] x 55 = 2222207
(B) = A = o s % 49

wEE: HEE. KE




o fifiE . it
Ay = 210 Ace5 BBk Ace NE—H;
Ay = HEAce 5400 Ace Bk Ace# i AN E—4.;
Ag = J7HAce 5 HAB Ace HEAE — 4.
o NIE = A1 Ay A;.
o P(A1) = 382, P(Az]A1) = 353, P(A3]A1 ) = 33.
o [AIt,

3x2x133

P(E) = P(A1)P(As] A1) P(As] A1 Ao) = =0

wEE: HEE. KE



o SEX5.2. #P(AB) = P(A)P(B), WA 5B (M H)H:L,
o HME N A FIREAKED %R, RIP(B|A) = P(B).
o MFH—. KA B EEH BT, $415.6.
o M. XA, B AHEIRL. 5.7,
o EFI5.2. #A 5B T, A, A 5B thhor.
e [, A° 5B Moz i —, A© 5B¢ T,
il fadk, A 5B Mo, WA 5B M7, K, - :

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



5.6, FEPHS AMERIR, 3AHER, 2N AER. A LRI,
SUHHLR AR, 4

A= “EIRREFIR B = “HUMEHER .
fl: A, B MS7Ag?

o P(B|A)=P(B) =%.
Hit, P(AB) = P(A)P(B), Bl A 5B 3T,
o A BUN NI H H I IR W ?
o M HP(B|A) = 2 # P(B).
Hit, P(AB) # P(A)P(B), BlA 5B AHhor.

CRERSEITA) RGN/ | iR s SR



Bl W, ZHufa kB4 H Ao, Ag, As 20 RIFoRH Ak, B
J1, Aty 280804, G By, Ba, Bs. 1% P(A;) = P(B;) = 5 HA;
5B; #HEARAL, 4,5 = 0,2,5.

4C = Hgi. H7A = Ay, B = By, C ATk

o IEEM T/t AL Q = {(4,4) : 4,5 € {0,2,5}}.

o P(C) = 1.

e P(AB) = P(AC) = P(BC) = 5. WA 5B fi5r; A 5C
3, B 5C AL

o {HJE, P(C|AB) =1 # P(C).

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



o EX5.3. FH A, B, C HIEIAT:
P(AB) = P(A)P(B), P(AC)= P(A)P(C),

P(BC) = P(B)P(C); P(ABC)= P(A)P(B)P(C).

o EXN5.4. n NFEMA, - A, HHEISE:
P(A; -+ A;,) = P(A;)--- P(A;,),

MEE2 <k <n, 1 <ip < <ip <n HL.
o EH5.3. . #H Ay, -, Ag FHEISIH P(A1A3) > 0,

M P(Az|A1As) = P(As).
o Ji—. 19. Bl: # Ay, -, Ay HESHSL, N, A, Ao, AS, Ay

FHHEAMST, Ao, AS, AS AHEPRST.

A) FRLIT h wEE: HEE. KE



1915.9. BT ] S M e FR AL R 09 0.6. BIAERS T 1 TR A
b T A ELI99% AT R RO, R EE LY

o Rixln . iLA; = “# Il &L . W)
A= “litPEHL” = UL As
o A° =, Af, I,
P(A%) = [ [ P(45) = 04"
=1
o P(A)=1-04" %R1-0.4">0.99, B

1g0.01 2
lg0.4  0.3979

o Kk, HEZE/D6 [THEHHE.

= 5.026.

=

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



§1.6 M SN2 30

o EH6.1(EMAN): KB, -, By &Q K7 HI(58 & F 1T
4, P(B;) >0, Vi), N

Z P(A|By).

LM 5. paB;) FEEA 5 p(B,)P(AIB,).

e P(A)
o FIUNFIB 5] By, B, -

o JHEHLTTIR!

wEE: HEE. KE



fl6.1. B, & W= ANBHHEWL B 4 Wiz 55008
0.4, 0.5, 0.7. 1660, 1, 2, 3 A KHLEASMEZE 73 5140, 0.2,
0.6, 1. 3R: KHLEABMER.

A= “KHEAE” | B = “IRlFi Addh” .
o P(Bgy) = (1—0.4)(1—0.5)(1—0.7) = 0.09,
P(By) = 0.4(1—0.5)(1 = 0.7) + (1 — 0.4)0.5(1 — 0.7)
+(1—0.4)(1 — 0.5)0.7 = 0.36,
(By) = --- = 041,
P(B3) =0.4-0.5-0.7 = 0.14.
P(
P(

e

(]

A|B;) f&kI%H0, 0.2, 0.6, 1.

A) = Yo P(Bi)P(A|B;)
= 0.09 x 0+0.36 x 0.2+ 0.41 x 0.6 +0.14 x 1 = 0.458.

wEE: HEE. KE



° %556.2@?1‘%/\:?@ Bayes/A3():
s By, - -+, By 2&Q 153E], P(A) > 0. 1
P(By,)P(A|By)

Y1 P(Bi)P(A|B;)’

iR = P(ABk) ML AR WA P(Bk)P(A|Bk)
T P(B;)P(A[B;)"

P(By|A) = k=1---.n

#5: P(Bg|A)
o SBINMER; JRRMER
o A MM, By, B, Z&FREIN.

wEE: HEE. KE



1516.8. WG mAS VL B RN T
BEIPE I MEZE0N0.05;  BRFHMERIEZE 250.01.

CUARIFEH X A70.001 U N TR S0 03 JRk 4, Al i PR B k4.
e FHRGL WL R

o WHl: T = Wil kgL, T¢ = FRGI 48 B

o [EjEl: A = HImIRGy, A = FEHE.

o TAI: P(A) = 0.001 = p, P(A°) =1 —p.

P(T|A) =1 —0.05, P(T|A%) = 0.01.
o WA

P(A)P(T|A)
PAT) ~ P(A)P(T|A) + P(A)P(T|A°)
0.95p 0.95p

~ 0.087.

T0.95p +0.01(1—p)  0.94p + 0.01

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



§1.7 JSLIRIE P51

7.4, W LW ANHEE, )R H IR Jp, JhmBIiE
Ng =1—p, BERLY, WiERS. Bil22 &kl K Bk
HH AR,
o A= “HPEH”  B=“kHRHmR", B=“kHRHILm”,
C=“kWRH. 2&m—R" .
e A=BuU(CA), T2

P(A) = P(B) + P(C)P(A|C) = P(B) + P(C)P(A).

o P(B) =p* P(C) = 2pq.

CHERGETAY BRKIHT R wEE: HEE. KE



B17.5. . LM NECHER IR (). HORER H AR: B (8
M) 6 rmi; CHERTHAR: F (EA10) 7 /L 3K RPERIHER.

o LA =“HIE”  B=“HHEIRKL6 &7,
C = “CHIKFEMT 17 .
e A= Bu (B°C°A), T

P(B)+P(B°C®)P(A|B°C®) = P(B)+P(B°C°)P(A).

i
=
I

e P(B)==2,PBC)=(1-2)x(1-&)=3 x5

o fi#f3
2 30 30
)= B~ -3
1_%X6 36 x6—31 x5 61

Tt AY BERZIT A wEE: HEE. KE



